

# A TOVÁBBKÉPZÉS MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG TAPASZTALATAINAK ÖSSZEGZÉSE

## 1. A TOVÁBBKÉPZÉSI PROGRAM ÁLTALÁNOS JELLEMZŐI

### 1.1. A továbbképzési program megnevezése

A Diszkalkulia Pedagógiai Vizsgálata

### 1.2. A továbbképzési program alapítási

engedélyének száma

(az elfogadó határozaton szereplő szám)

66/8/2021

### 1.3. A továbbképzési program

adatszolgáltatási nyilvántartási száma

(az Oktatási Hivatal online rendszerében – PedAkkred-ben szereplő nyilvántartási szám)

D/5069/2021

## 2. A TOVÁBBKÉPZÉS SZERVEZŐJE

### 2.1. A továbbképzést szervező megnevezése

LOGOPÉDIA Kiadó Kkt.

### 2.2. A szervező székhelye

Irányítószám:

1 1 6 5

Helység: Budapest

Utca, házszám:

Csinszka u 3.

Telefon:

06-30/922-9040

Fax: 407-4154

E-mail cím:

juditd58@gmail.com

## 3. AZ INDÍTOTT/SZERVEZETT TOVÁBBKÉPZÉSEK TAPASZTALATAINAK ÖSSZEGZÉSE

### 3.1. Általános jellemzők

#### 3.1.1. A minőségbiztosítási összesítés mely időszakra vonatkozik? <sup>1</sup>

2022. január 1. – 2022. december 31.

#### 3.1.2. A vizsgált időszakban hányszor került sor a továbbképzési program indítására/szervezésére?

2-szer

#### 3.1.3. A vizsgált időszakban összesen hányan vettek részt a továbbképzésen?

49 fő

<sup>1</sup> Kérjük, adja meg a vizsgált időszak kezdetét és végét!



### 3.2. A továbbképzési program tartalmát érintő információk <sup>2</sup>

3.2.1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Nagyon szépen köszönjük a küldött anyagokat, a pénteki és a szombati magas szintű szakmai előadásokat és a kedves, türelmes hozzánk állást!”

„Nagyon örültem, hogy részt vehettem a képzésen, köszönöm szépen!”

„Színvonalas képzés, és emellett emberi értékek szempontjából is külön köszönöm az odafigyelést, kedves segítségnyújtást!”

„Mindent szívből köszönök! Nagyon köszönöm, hogy részt vehettem mindkét tanfolyamon, hatalmas élmény volt. Ez az elmúlt két hónap a tanfolyamokkal elég intenzív időszak volt nekem, mert a munka mellett, most fejlesztő óvodapedagógusnak tanulok és alig egy hónap múlva államvizsgázom. De neked, nektek hála még tovább bővíthettem az ismereteimet, mélyíthettem el a tudásomat. Legnagyobb örömömre anyukámtól megkapom ajándékba a DPV csomagot, aminek a tanulmányozásába majd a nyári szünetben belevetem magam. :)”

„Köszönöm, hogy részt vehettem ezen a tanfolyamon, nagyon hasznosnak érzem (persze még le kell tisztuljon). Köszönöm, köszönjük a küldött anyagokat.

De még inkább azt a csodálatos munkát, amivel mindezt létrehoztátok. Az az átgondoltság, alaposág, gyermekközpontú szemlélet ... nemcsak nagy szakmai tudást, hanem hatalmas emberséget is jelent, amivel te is, és minden munkatársad is rendelkezik. Köszönet érte!

És igen, nagyon jó volt a végén szakmázni, megtudni a legfrissebb információkat.”

„Nagyon jó és érdekes tanfolyamon vagyunk túl! Már alig várom, hogy mehessek hospitálni Editkéhez, aztán következik az önálló munka :)”

„Hálásan köszönünk mindent. Fantasztikus három napban volt részünk. Példaértékű szaktudás, kommunikáció, gratulálok a csapatnak.”

„Tanulságos, tartalmas, szenzációs volt mind a három szombati nap. További szép napokat kívánok!”

„Örömmel vettem részt ezen a képzésen, jómagam járási szakértői bizottságban is dolgozom. Így jól tudom majd hasznosítani az itt szerzett tudást! :)”

„Végtelenül tiszteletreméltó és profi előadásokban volt részem. Komoly háttérmunkát és összefogást éreztem a 3 nap során. Hálás köszönet! Időben megkaptam a segédleteket a nyomtatás 2 oldalas beállítását sokat segített, környezettudatos megoldás volt.”

**átlag eredmény: 99,00%** (két tizedes jegyig számolva)

3.2.2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

<sup>2</sup> A 3.2. kérdéseket röviden (néhány mondatban) kell megválaszolni a résztvevők által kitöltött minőségbiztosítási kérdőívek összesítése alapján. Az elégedettséget kérjük, jelezze szinkiemeléssel az ötös skálán is, ahol az 1-es a leggyengébb, az 5-ös a legjobb!



„Újszerű, hasznos, jól használható anyagokat kaptunk. A gyakorlatban nagy segítséget nyújt majd a megszerzett tudás a szakszolgálati tevékenységek során (vizsgálat, fejlesztési terv).”  
 „A képzésen megismert információk számomra újszerűek voltak, amelyeket be tudom építeni a munkámba.”  
 „Kedves Editke! Kedves és lelkiismeretes vagy! Nagyon sokat tanultam Tőled a képzés során és alkalmazom is a tanultakat.”  
 „Nagyon köszönök mindent!!!!”  
 „Köszönöm mindannyiótok munkáját!”  
 „Nagyon köszönöm, ezt a három napot!”  
 „Köszönöm, hogy részt vehettem a tanfolyamon, rengeteg új információt, szempontot kaptam a vizsgálatok elvégzéséhez.”  
 „Köszönöm szépen még egyszer a lehetőséget és a színvonalas képzést!”  
 „További sok kitartást kívánok a munkájukhoz, és köszönöm szépen még egyszer a lehetőséget!”  
 „Köszönöm szépen a lehetőséget, nagyon tetszett a képzés!”  
 „Nagyon hasznos volt a képzés! Köszönöm, hogy részt vehettem rajta!”  
 „Köszönöm a színvonalas képzést, a sok-sok segítséget! További sikeres munkát kívánok Nektek!”  
 „Nagyon köszönöm az új ismereteket, élményeket. Ismét egy tartalmas, színvonalas tanfolyamon vettem részt.”

**átlag eredmény:** 98,2% (két tizedes jegyig számolva)

3.2.3. Milyen volt a továbbképzés gyakorlati hasznosságának megítélése?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Tetszett, hogy gyakorlatias volt az ismeretátadás, mert videón is követhettük a vizsgálatokat, amiből sokat tanulhattunk és interaktív feladatokkal megszilárdíthattuk az új ismereteket.”  
 „Színvonalas, korszerű, gyakorlatorientált képzés volt! Nagyon köszönöm! Fantasztikus emberek, hatalmas energiával, munkabírással, páratlan tudással és nagy szakmai alázattal!”  
 „Jó lenne folytatni szakmai konzultációkkal a képzést bizonyos időközönként, szakmai tapasztalatokat cserélni, megosztani egymással és frissen tartani ezen a területen szerzett ismereteinket.”  
 „A program jól felépített, gyakorlatot és elméletet egymáshoz párosító, az alkalmazás megértését teljes mértékben segítő. Nagyon hasznos volt, hogy az egyes utasítások mögött rejlő pontos megfogalmazás hasznosságára, lényegére felhívta a figyelmünket, ezzel is könnyítve a diagnosztikai folyamatot.”  
 „Nagyon jó volt számomra, hogy az elméleti betekintés mellett nagyon sok gyakorlati tanácsot, megfigyelési szempontot kaptam, amit maximálisan tudok használni a munkám során. Minden dolgozati témakörrel ténylegesen esett szó. Nagyon kedvesek, közvetlenek voltak mindketten.”

**átlag eredmény:** 99,9% (két tizedes jegyig számolva)

3.2.4. Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Nagyon elégedett vagyok az előadás során alkalmazott módszerekkel, csoportos munka, önálló puzzle kirakás, vicc jutalom, melyek segítségével (és a személyiségének köszönhetően) az egész tanfolyam során oldott, közvetlen, meleg légkör volt tapasztalható.”

**átlag eredmény:** 99,5% (két tizedes jegyig számolva)



3.2.5. Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Gyakorlatorientált, közvetlen kommunikáció, teljesíthető követelmények, magas szaktudás-ezek jellemezték a továbbképzést, ez mind nagyon szimpatikus volt. Köszönöm szépen!”

**átlag eredmény:** 100% (két tizedes jegyig számolva)

3.2.6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Az ellenőrzés módjában mi is megtapasztalhatjuk azt az emberséges hozzáállást, ami magát a tesztet is jellemzi. Jó volt érezni ezt a bizalommal teli, kudarcoktól védő támogatást. Visszük magunkkal, alkalmazzuk munkánk során. Köszönet érte!”

„Én gyakorlatként szívesen elvégeztem volna (mint követelmény teljesítés része) egy vizsgálatfelvételt, aminek a tapasztalatait megvitathattuk volna még a kurzus során.”

**átlag eredmény:** 99,5% (két tizedes jegyig számolva)

3.2.7. Hogyan ítélték meg a résztvevők az oktató(k)/gyakorlatvezető(k) munkáját, szaktudását?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„A képzés oktatói nagy szaktudással rendelkeznek. Számomra példaértékű a munkájuk. Köszönöm, hogy részese lehettem a képzésnek!”

„Segítőkések, türelmesek, kapcsolatkészek a kollégák, tudásuk mély szakmai múltra tekint vissza, melyet teljesen önzetlenül és feltételek nélkül osztottak meg velünk, a teljesség igénye nélkül. Minden szakember felajánlotta a jövőbeni segítségét, melyet ezúton is köszönök, alkalom adtán biztosan élni fogok a lehetőséggel. A tanfolyam alatt kedvet csináltak a további szakmai munkához lelkesedésükkel és kitartó munkájukkal. Köszönöm szépen, hogy részt vehettem!”

„Köszönöm, hogy itt lehettem, s megismerhettem Editke, Veronika, Judit!”

„Kedves Judit, Edit, Veronika! Nagyon csodálatos munkát végeztetek! Köszönet ezért az átgondolt, alapos, gyermekközpontú szemléleten alapuló eszközért, mely nagyon nagy segítség szakszolgálati munkánk során. ... és igen, Editke nemcsak tiszteletbeli gyógypedagógus, hanem vérbeli gyógypedagógus ... ilyennek születni kell!

Köszönet, hogy vagytok! Nagyon pontosan, gördülékenyen ment minden.”

„Felkészültek, nagy tudásúak és lelkesek voltak az oktatók mindkét tanfolyamon. Csodálatos dolgot hoztatok létre, köszönök még egyszer mindent!”

**átlag eredmény:** 100% (két tizedes jegyig számolva)

### 3.3. A továbbképzési program tárgyi-technikai tapasztalatai<sup>3</sup>

3.3.1. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Az előadók és Judit szakértelmét, valamint segítőkészségét is nagyra értékelem. Nagyon sok minőségi, a szakmai munkánkhoz a mindennapokban is jól használható segédanyagokat kaptunk.”

<sup>3</sup> A 3.3. kérdéseket röviden (néhány mondatban) kell megválaszolni a résztvevők által kitöltött minőségbiztosítási kérdőívek összesítése alapján. Az elégedettséget kérjük, jelezze színiemeléssel az ötös skálán is, ahol az 1-es a leggyengébb, az 5-ös a legjobb!



„Színvonalas volt a képzés! Nagyon nagy segítség volt, hogy előre, időben, rendezett formában megkaphattuk az adott képzési napra vonatkozó anyagokat. Tetszett, hogy gyakorlatias volt az ismeretátadás, mert videón is követhettük a vizsgálatokat, amiből sokat tanulhattunk és interaktív feladatokkal megszilárdíthattuk az új ismereteket.”

„Nagyon szépen köszönjük a küldött anyagokat, a pénteki és a szombati magas szintű szakmai előadásokat és a kedves, türelmes hozzáállást!”

átlag eredmény: 99,2% (két tizedes jegyig számolva)

3.3.2. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége?

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

„Még soha nem vettem részt ilyen igényesen megszervezett továbbképzésen. Az előadások utáni e-mailek, a segédanyagok, a továbbképzés felépítése, a folyamatos kapcsolattartás példaértékű. Az előadók szaktudása, előadókészsége, segítőkészsége kiemelkedő. Juditka kapcsolattartása, segítőkész levelei, folyamatos segítségadása fantasztikus.

Köszönöm, hogy részese lehettem ennek a továbbképzésnek.”

„A tanfolyam előkészítése, lebonyolítása megfelelő volt a számomra!”

átlag eredmény: 99% (két tizedes jegyig számolva)


Logopédia Kiadó véleménye:

*Az írásos értékelések, visszajelzések alapján mindét képzés (a képzésen tapasztaltak alapján nagyobb hatékonysággal az első képzés, ld. lejjebb) megfelelt a továbbképzés céljának, feladatának. Sok segítséget jelentett a tankerület és a Kiadó aktív előkészítő és szervező munkáján kívül, a képzéseket folyamatosan, háttérből figyelemmel kísérő, szükség esetén azonnal technikai segítséget adó informatikus is.*

*Az első képzés 2023. év első félévében valósult meg, a nyári szünet előtt, a résztvevők oldaláról is sok pozitív visszajelzéssel, motivációval, aktív részvétellel. Később, a következő tanév indításakor került sor a második képzésre, amelyen érezhetően a várható intézményi munkára (is) koncentráltak kollégák. Ez már a képzés fogadtatásában is megmutatkozott, a kollégák a sok, többször egymást követő, egyéb képzésben való kifáradás jeleit mutatták: fárasztónak találták az online kontakt formát, de különösen a három napból az első két nap egymást követő szervezését (ellentétben az első képzés visszajelzéseivel). A képzést követően volt lehetőségünk személyesen is beszélgetni néhány résztvevő Kollégával. Véleményük szerint a kontakt forma a koncentráltabb odafigyelést, személyesen is kialakuló kapcsolattartást, ezáltal a motivációt is jobban segítette volna számukra. A péntek-szombati, egymást követő képzési napok pedig már a család „belefáradását” is mutatták az egész évi, folyamatos, főleg a második félévre sűrűsödő (egyéb) képzések sorában.*

*Az eredményeket, észrevételeket az előadókkal közösen is értékeltük, megbeszéltük, a javaslatokat, teendőket a képzés oldaláról, mint pl. a rugalmasan (a szabályok betartásával) beépíthető, gazdagodó tartalmú munkaformák alkalmazása a következő képzéseken (pl. még gyakorlatiasabb, saját élményű megtapasztalást segítő csoportfeladatok). Ennek érdekében több, a képzést már elvégző és a mérőanyagot használó szakemberrel is konzultáltunk.*

Dátum: Budapest, 2023.03.17.

  
Dékány Judit  
P. H

**LOGOPEDIA KIADÓ KKI**  
1165 Budapest, Csinszka u. 3.  
OTP 11716008-20114875  
Adószám: 29362271-2-42  
Telefon/Fax: 407-415